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Тур «Экспедиции Беринга по южной Сибири»
Юг Западной Сибири – место, где гармонично сочетаются природные контрасты равнин и гор, и национальный колорит народов и этносов, проживающих здесь в согласии сотни лет. Карта тура совпадает с маршрутом экспедиции Академического отряда Великой Северной Экспедиции Витуса Беринга (1733-1746 гг). В туре собрана мозаика впечатлений Алтая и Саян, а участник программы становится режиссером своих эмоций.

Продолжительность: 8 дней / 7 ночи
Маршрут: Барнаул – Бийск – Белокуриха – Абакан – заповедник Хакасский – Новокузнецк – Кемерово – Томская Писаница,     км.

Количество человек в группе – от 2 человек. Ограничений по возрасту нет. Дети до 18 лет в сопровождении взрослых. 
Дата заездов: 


Программа тура:

	День
	Описание

	1 день

	Встреча в г. Барнауле: аэропорт, ж/д вокзал, гостиницы города (по согласованию). Размещение в отеле, отдых. Обед. Обзорная экскурсия «Барнаул – горнозаводской город». Обзорная экскурсия «Барнаул – горнозаводской город». Барнаул – столица Алтайского края, город, основанный в почти 300 лет назад благодаря строительству здесь меде-сереброплавильного завода. Центр инженерной мысли Сибири, в демидовские времена здесь выплавили львиную долю серебра для царской империи. Горнозаводской, затем купеческий, советский, сегодня Барнаул является столицей сельскохозяйственного края. Создается туристический кластер «Барнаул горнозаводской», куда войдет легендарный завод. Туристам будет интересно посетить Горную Аптеку, смотровую лестницу в Нагорный парк и, конечно же, Демидовскую площадь со столпом – место начала истории города. Прогулка по уютным улочкам старого города, сохранившим атмосферу жизни горных офицеров и купцов. Истории о создании И.И. Ползуновым первой в мире паровой машины для сереброплавильного завода, легенда о Голубой Даме, восхитительные виды со смотровой площадки на город и пойму великой сибирской реки Обь. Магазины сувениров с Алтая – это не только аутентичные вещи ручной работы, сделанные мастерами по дереву, металлу, росписи, но и покупки для здоровья и красоты на основе алтайских трав, эксклюзивные подарочные наборы, чаи, бальзамы.
Городской квест «Загадки Города Б». Экскурсионная игра позволяет в нетривиальной форме познакомиться с историческими достопримечательностями и нематериальными артефактами. Ответы невозможно загуглить, игроки находят их как знатоки в игре «Что? Где? Когда?», применяя свой интеллект, азарт и творчество. Подведение итогов игры – в музеи-ресторации «Горная Аптека». 

Ужин «Традиции кухни Беринга».
Пешком – 3 км, авто – 20 км 

	2 день

	Завтрак. Экскурсия «Научные открытия 18 века в области картографии, ботаники, этнографии Сибири». Трансфер Барнаул – Бийск – Белокуриха. 
Обзорная экскурсия «Бийск – город, основанный Петром», посещение краеведческого музея. Город, построенный по указу Петра I в 18 веке, бывший Бикатунский острог, сейчас имеет статус Наукограда и является главными вратами, ведущими в Горный Алтай. В Музее Чуйского тракта (единственном в России музее, посвященном дороге) можно увидеть макет дороги с колесившими по ней транспортными средствами, поделочные камни, кости древних животных и даже макеты героев мультфильмов. В то время как Архиерейское подворье хранит древнейшие православные иконы, рукописные книги. Основанный в 2008 году музей собрал порядка 10 тысяч экспонатов. Самым древним является одна из первопечатных книг Руси – «Октоих» изданная в Москве в 1618 году. Бийск также привлекателен для туристов своим купеческим зодчеством.

Обед. 

Трансфер Бийск – Белокуриха. Размещение в отеле. Обзорная экскурсия «Минеральные воды Белокурихи». Белокуриха - город-курорт у отрогов Чергинского хребта, стоящий на границе гор и степи, известный своим целебным воздухом и радоносодержащими источниками. Десятки санаториев предоставляют высокотехнологичные методы лечения, сочетающие современный подход и народную медицину. Церковка – отличная площадка для обзора, где можно получить удовольствие от захватывающих дух видов на город и гребни гор, поднявшись на кресельном подъемнике. Посещение туристического кластера Белокуриха Горная. Этнографические и природоведческие исследования Академического отряда Беринга. Исследовательская экспедиционная практика по сбору флоры или минералов, создание коллекции или гербария.

Ужин.

Пешком – 5 км, авто – 450 км.

	3 день

	Завтрак. 
Трансфер Белокуриха – Барнаул.
Обед.

Ж/д переезд Барнаул – Абакан. Отправление в 14-54 ч от ж/д вокзала г.Барнаул
Пешком – 2 км, авто – 10 км, ж/д - … км

	4 день

	Прибытие в Абакан в 7-10 ч. Трансфер ж/д вокзал – отель. Размещение. 
Завтрак. 
Обзорная экскурсия «Абакан – город 5 стихий». Посещение музейно-культурного центра г.Абакана, где  на постаментах гордо возвышается достояние республики – каменные изваяния, которым свыше четырёх тысяч лет, и парка топиарного искусства «Сады мечты». На них наши предки изображали личины своих соплеменников, шаманов, мифических существ. Образы солнца, божества и зверей, сюжеты охоты и боевых схваток – вот, что досталось нам от древней цивилизации. «Сады Мечты» — первый парк ландшафтного дизайна, состоит из тринадцати садов, у каждого из которых своя идея и стиль. 

Обед. 

Выезд на участок Оглахты заповедника «Хакасский», экскурсия в «Поселок предков» - комплекс исторических реконструкций, где с научной точностью воссозданы жилища народов, проживающих на территории хакасско-минусинской котловины. В юрте проведут мастер-класс и интерактивные программы с погружением в быт и атмосферу древних народов. В визит центре расскажут об истории народов населяющих эту землю, о научно- исследовательских экспедициях     
по изучению «землицы сибирской».

Размещение в отеле.

Пешком – 3 км, авто – 100 км

	5 день

	Завтрак. Этнографические исследования Академического отряда Беринга. Выезд в музей-заповедник «Казановка». В этом музее представлена реконструкция хакасского аила, а также чумы хакасских охотников. На территории музея есть шаманская юрта, где можно услышать историю возникновения шаманизма, узнать, что такое шаманская болезнь и можно ли её вылечить и много интересного из истории коренных жителей Хакасии. Культуры коренных народов описана в работах Г. Ф. Миллера, участника Второй Камчатской экспедиции.

На обед будут поданы национальные блюда из кухни экспедиции Беринга. 

После обеда предстоит познакомиться с национальными хакасскими играми, попробовать себя в меткости в стрельбе из лука, а любителям археологии, попробовать свои силы в раскопках.  Выезд в Абакан. Ужин. 
Ж/д переезд Абакан – Новокузнецк.
Отправление в 21-10 от ж/д вокзала г.Абакан.

Пешком – 2 км, авто – 300 км, ж/д – 386 км.

	6 день
	Прибытие в Новокузнецк в 06.08 час. Раннее размещение в отеле. Отдых. Завтрак.
Обзорная экскурсия по городу «От острога до города» с посещением музея-заповедника «Кузнецкая крепость». Объект представляет собой выдающийся образец сибирского военно-инженерного искусства конца XVIII - начала XIX вв. Она венчает целый этап в развитии сибирской фортификации и является единственной в своем роде за Уралом. 

Экскурсионная программа «Открываем прошлое. Научные изыскания экспедиции Беринга».
Обед.
Интерактивная программа в центре русской культуры «Традиции казачества». Казаки были в составе экспедиции Беринга. Кто такие казаки? Знакомство с традициями особого служилого сословия.
Трансфер Новокузнецк – Кемерово. Размещение. Ужин в гостинице.
Пешком – 2 км, авто – 230 км

	7 день
	Завтрак. Обзорная экскурсия по Кемерово. Посещение Кузбасского государственного краеведческого музея с программой «Московско-Сибирский сухопутный тракт». Когда и как прокладывался Сибирский тракт? Где проходил тракт по территории современной Кемеровской области? Как был организован извоз и что такое «дворничество»? Какое отношение имеет к созданию тракта капитан-командор Витус Беринг? 
Трансфер Кемерово – в музей-заповедник «Томская писаница».
Обед.
Великая Северная экспедиция, организованная в 1733 году была первым мероприятием Российской Академии наук.  Она проходила почти 11 лет до 1743 года. Начальником экспедиции был назначен капитан-командор Витус Беринг. Перед участниками экспедиции стояло много задач, в том числе и описание малоизученных территории Сибири.

Среди бесчисленных загадок таежного края, привлекших внимание исследователей, оказалась и Томская писаница. Программа в музее-заповеднике «Томская писаница»:

1. Экскурсия на экспозицию «Шорский улус Кезек»;

2. Мастер-класс  «Художник эпохи неолита»;

Экскурсия на экспозицию «Археодром»;

3. Интерактивная экскурсия «В гостях у охотника» 

Трансфер Томская писаница – Новокузнецк. Размещение в гостинице. 
Ужин. 
Пешком – 5 км, авто – 350 км. 

	8 день
	Отъезд.



Стоимость тура: 
	8 дней / 7 ночей
	

	6 дней / 5 ночей
	


Доплата за одноместное размещение 2500 руб. в сутки на человека
Детям до 12 лет скидка 10%
	В стоимость тура входит: 
	Дополнительно оплачивается: 

	Проезд по программе (ж/д, автобус); 2-3-х местное размещение в туркомплексах и отелях: стандартные номера с удобствами (душ, WC); питание – завтрак, обед и ужин; экскурсии согласно программе; страхование; услуги гида.
	Дополнительные экскурсии (от 500 руб./чел.); личные расходы.


	Размещение:

Барнаул
Гостиница «Барнаул» расположена в Алтайском крае, в начале курортной зоны г. Белокурихи. Имеет ресторан, конференц-зал, оздоровительный комплекс с финской сауной, русской баней, бассейном без подогрева, тренажерным залом, бильярдом.  Wi-Fi на всей территории.    Размещение в стандартных номерах: одна комната без балкона, санузел с душем.  В номере: кровать двуспальная или 2 односпальные, мебель-стенка небольшого размера, холодильник, посуда, чайник, телефон, пуфик, прикроватная тумбочка, ТВ.
Абакан
Гостиница «Абакан» расположена в Алтайском крае, в начале курортной зоны г. Белокурихи. Имеет ресторан, 
Новокузнецк
Гостиница «Новокузнецк»*** расположена в центре города Новокузнецк.  Имеет ресторан, конференц-зал. Размещение 2х местное. Размещение в стандартных номерах: одна комната без балкона, санузел с душем.  В номере: кровать двуспальная или 2 односпальные, мебель-стенка небольшого размера, холодильник, посуда, чайник, телефон, пуфик, прикроватная тумбочка, ТВ.
Внимание!

Размещение с раздельными кроватями не гарантировано. Трехместное размещение – по согласованию.

	Примечание: 

Компания оставляет за собой право изменять программу, не меняя объема предоставляемых услуг. 
Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
Внимание! При опоздании или неявке туристов к месту сбора группы в указанное время, компания не несет ответственность за выполнение программы в полном объеме и стоимость данного экскурсионного дня не возмещается.  
Рекомендуемый транспорт: 

Рекомендуемая одежда: Комплект удобной одежды для отдыха, непродуваемую и непромокаемую куртку, теплый свитер, две пары удобной обуви, лёгкие тапочки (сланцы) для гостиниц, защиту от солнца (крем, очки, головной убор), предметы личной гигиены.

Важная информация:

Внимание! При посещении действующих монастырей и храмов женщинам не рекомендуется входить на территорию в брюках или шортах без головного убора. 
Внимание! Несмотря на то, что за последние годы случаев заболевания туристов клещевым энцефалитом зарегистрировано не было, Алтайский регион – местность, где встречаются клещи, змеи. Просьба соблюдать меры безопасности и противоклещевой защиты и иметь при себе противоклещевые репелленты (мази, гели).
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