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Тур «Экспедиции Беринга на юг Сибири»
Юг Западной Сибири – место, где гармонично сочетаются природные контрасты равнин и гор, и национальный колорит народов и этносов, проживающих здесь в согласии сотни лет. Карта тура совпадает с маршрутом экспедиции Академического отряда Великой Северной Экспедиции Витуса Беринга (1733-1746 гг). В туре собрана мозаика впечатлений Западно-Сибирской равнины и Алтайских гор, а участник программы становится режиссером своих эмоций.

Продолжительность: 7 дней / 6 ночей
Маршрут: Томск – Бийск – Белокуриха – Барнаул – Новосибирск,     км.

Количество человек в группе – от 2 человек. Ограничений по возрасту нет. Дети до 18 лет в сопровождении взрослых. 
Дата заездов: согласно расписания ж/д поездов Томск – Бийск.


Программа тура:

	День
	Описание

	1 день

	Встреча в г.Томске: аэропорт, ж/д вокзал, гостиницы города (по согласованию). Размещение в отеле, отдых. 

Обед. 

Обзорная экскурсия «Томск купеческий». Далекая и малоизвестная Сибирь привлекала к себе внимание путешественников и исследователей с начала 18 века.  Через Сибирь пролегал торговый путь в Китай. А ведь Китай так манил европейцев! Купеческий город Томск был интересен европейцам, как город, через который можно перевезти товар и совершить выгодную сделку. Во время обзорной экскурсии посмотрим на Томск глазами купцов, которые так хотели выгодных сделок! Сравним современный облик Томска и тот, который могли наблюдать Исследователи Второй Камчатской экспедиции. Познакомимся с достопримечательностями города: местом основания Томской крепости, Воскресенской церковью с царь-колоколом, домами «миллионщиков», Каменным мостом, необычным памятником Чехову, университетским кварталом, шедеврами деревянного зодчества, старинным Богородице-Алексиевским монастырем. Наше путешествие по узким старинным улочкам города с купеческими домами будет наполнено сюрпризами томской истории.

Экскурсия-квест в музее Истории Томска «Томска на первых картах или секреты картографирования».

Ужин.
Пешком – 3 км, авто – 20 км

	2 день

	Завтрак. 

Экскурсия «Научные открытия 18 века в области картографии, ботаники, этнографии Сибири». В 18 веке в Томск отправились Европейские ученые в рамках Второй Камчатской экспедиции. Они хотели не только «измерить» и изучить Сибирь, но и  научить местных  жителей  вести наблюдения за природой! Томск охотно принял эту идею. Отголоски трудов Г.Ф.Миллере и П.С.Паллас можно наблюдать сегодня в Музеях Национального Исследовательского Томского Государственного Университета. 

10.20-11.00 – Экскурсия по ТГУ с посещением Университетской рощи.
11.00 – 11.30 – Экскурсия в Гербарий им.П.Н. Крылова. Гербарий при Томском Императорском университете основан в 1885 г. ботаником П.Н. Крыловым. В настоящее время Гербарий Томского университета входит в тройку крупнейших Гербариев России. Вы сможете познакомиться с образцами сибирский растений, подобные которым собирали в окрестностях Томска ученые путешественники 18 века. 

11.30 – 12.30 - Экскурсия в Этнографический музей ТГУ.
12.30 – 13.30 – Экскурсия в Музей редкой книги. В музее можно познакомиться с редкими изданиями: Первое издание «История Сибирии» Г.Ф.Миллера, выпущенное в 1750 под названием «Описание Сибирского царства…»; «Путешествие по разным местам Российского государства» с описанием томской земли  П.С.Палласа. 

13.30 – 14.30 - Обед в Купеческой зоне кафе-музея «Солянка».
14.40 – 16.00 – Экскурсия в Российско-немецкий дом «Немецкие исследователи». Экспозиция рассказывает о Г.Ф.Миллере, И.Г. Гмелине, П.С.Паллас и их открытиях в Томске. 
Чаепитие с традиционным угощением российских немцев – кребли в Российско-немецком доме.   Смеем предположить, что немецкие ученные не раз мечтали об этом в Сибири. За чаем Вас ждут рассказы про особняк купца Г. Голованова , который принимает Вас в гостях. 

Ж/д переезд Томск – Бийск. Отправление от ж/д вокзала г.Томска в 16-45 ч.
Пешком – 5 км, авто –   км, ж/д -… 

	3 день

	Прибытие в г.Бийск в 7-41 ч. Завтрак. 
Обзорная экскурсия «Бийск – город, основанный Петром», посещение краеведческого музея. Город, построенный по указу Петра I в 18 веке, бывший Бикатунский острог, сейчас имеет статус Наукограда и является главными вратами, ведущими в Горный Алтай. В Музее Чуйского тракта (единственном в России музее, посвященном дороге) можно увидеть макет дороги с колесившими по ней транспортными средствами, поделочные камни, кости древних животных и даже макеты героев мультфильмов. В то время как Архиерейское подворье хранит древнейшие православные иконы, рукописные книги. Основанный в 2008 году музей собрал порядка 10 тысяч экспонатов. Самым древним является одна из первопечатных книг Руси – «Октоих» изданная в Москве в 1618 году. Бийск также привлекателен для туристов своим купеческим зодчеством.
Обед. 
Трансфер Бийск – Белокуриха. Размещение в отеле. 
Обзорная экскурсия «Минеральные воды Белокурихи». Белокуриха - город-курорт у отрогов Чергинского хребта, стоящий на границе гор и степи, известный своим целебным воздухом и радоносодержащими источниками. Десятки санаториев предоставляют высокотехнологичные методы лечения, сочетающие современный подход и народную медицину. Церковка – отличная площадка для обзора, где можно получить удовольствие от захватывающих дух видов на город и гребни гор, поднявшись на кресельном подъемнике.
Ужин.

Пешком – 2 км, авто – 10 км, ж/д - … км

	4 день

	Завтрак. Посещение туристического кластера Белокуриха Горная. Этнографические и природоведческие исследования Академического отряда Беринга. Исследовательская экспедиционная практика по сбору флоры или минералов, создание коллекции или гербария. Обед. 
Трансфер Белокуриха – Барнаул. Размещение в отеле. 
Обзорная экскурсия «Барнаул – горнозаводской город». Барнаул – столица Алтайского края, город, основанный в почти 300 лет назад благодаря строительству здесь меде-сереброплавильного завода. Центр инженерной мысли Сибири, в демидовские времена здесь выплавили львиную долю серебра для царской империи. Горнозаводской, затем купеческий, советский, сегодня Барнаул является столицей сельскохозяйственного края. Создается туристический кластер «Барнаул горнозаводской», куда войдет легендарный завод. Туристам будет интересно посетить Горную Аптеку, смотровую лестницу в Нагорный парк и, конечно же, Демидовскую площадь со столпом – место начала истории города. Прогулка по уютным улочкам старого города, сохранившим атмосферу жизни горных офицеров и купцов. Истории о создании И.И. Ползуновым первой в мире паровой машины для сереброплавильного завода, легенда о Голубой Даме, восхитительные виды со смотровой площадки на город и пойму великой сибирской реки Обь. Магазины сувениров с Алтая – это не только аутентичные вещи ручной работы, сделанные мастерами по дереву, металлу, росписи, но и покупки для здоровья и красоты на основе алтайских трав, эксклюзивные подарочные наборы, чаи, бальзамы. Ужин.
Пешком – 3 км, авто – … км

	5 день

	Завтрак. Городской квест «Загадки Города Б». Экскурсионная игра позволяет в нетривиальной форме познакомиться с историческими достопримечательностями и нематериальными артефактами. Ответы невозможно загуглить, игроки находят их как знатоки в игре «Что? Где? Когда?», применяя свой интеллект, азарт и творчество. Подведение итогов игры – в музеи-ресторации «Горная Аптека». 
Обед «Традиции кухни Беринга». Трансфер Барнаул – Новосибирск. Размещение в отеле. Ужин.

Пешком - …. км, авто - … км, ж/д - …. км.

	6 день
	Завтрак. Обзорная по городу Новосибирску. Прогулка по Оби. Обед. Исследовательская практика в Академгородке. Ужин.

	7 день
	Отъезд


Стоимость тура: 
	7 дней / 6 ночей
	


Доплата за одноместное размещение 2500 руб. в сутки на человека
Детям до 12 лет скидка 10%
	В стоимость тура входит: 
	Дополнительно оплачивается: 

	Проезд по программе (ж/д, автобус); 2-3-х местное размещение в туркомплексах и отелях: стандартные номера с удобствами (душ, WC); питание – завтрак, обед и ужин; экскурсии согласно программе; страхование; услуги гида.
	Дополнительные экскурсии (от 500 руб./чел.); личные расходы.


	Размещение:

Томск
Гостиница «Томск» расположена в районе ж/д вокзала г.Томска.
Белокуриха
Гостиница «Нео», «Орион», «Старые друзья» расположена в Алтайском крае, в курортной зоне г. Белокурихи.
Барнаул
Гостиница «Барнаул» расположена в Алтайском крае, в городе Барнаул, неподалеку от ж/д вокзала.

Новосибирск
Гостиница «Новосибирск» расположен в районе ж/д вокзала г.Новосибирск. 
Внимание!

Размещение с раздельными кроватями не гарантировано. Трехместное размещение – по согласованию.

	Примечание: 

Компания оставляет за собой право изменять программу, не меняя объема предоставляемых услуг. 
Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
Внимание! При опоздании или неявке туристов к месту сбора группы в указанное время, компания не несет ответственность за выполнение программы в полном объеме и стоимость данного экскурсионного дня не возмещается.  
Рекомендуемый транспорт: 

Рекомендуемая одежда: Комплект удобной одежды для отдыха, непродуваемую и непромокаемую куртку, теплый свитер, две пары удобной обуви, лёгкие тапочки (сланцы) для гостиниц, защиту от солнца (крем, очки, головной убор), предметы личной гигиены.

Важная информация:

Внимание! При посещении действующих монастырей и храмов женщинам не рекомендуется входить на территорию в брюках или шортах без головного убора. 
Внимание! Несмотря на то, что за последние годы случаев заболевания туристов клещевым энцефалитом зарегистрировано не было, Алтайский регион – местность, где встречаются клещи, змеи. Просьба соблюдать меры безопасности и противоклещевой защиты и иметь при себе противоклещевые репелленты (мази, гели).
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