Самая сибирская еда

Событийный гастрономический праздник "Голубцовские голубцы" прошел 27 октября на турбазе "Куб-А".
Презентация культпрограммы началась в 11 часов.  Сюда входил концерт творческих коллективов района, презентации выставок и мастер-классы. Свои работы представили мастерицы: Наталья Мизгирева (Хмелевка), Анастасия Любимова (Батунная), Татьяна Мешкова (Яново) и Ольга Колесова, главный хранитель Заринского краеведческого музея. Особенно удивила Наталья Мизгирева. На ее выставке под названием "На крыльях мастерства" были представлены кувшины, кринки, чайная пара, шкатулки, вазы с цветами, настенные панно - всё из бумажной лозы. Эти работы вызывали неподдельный интерес у окружающих.

Ольга Колесова представила выставку "Чудеса из теста". Здесь можно было увидеть и приобрести обереги для дома: "Домовой", "Мудрая сова", "Кот-баюн", "Подкова", "Лапти".  В старину верили, что все обереги действенны, да и сейчас многие с удовольствием приобретают их, чтобы болезни обходили стороной, в доме царили мир и порядок, достаток и семейное благополучие.

Зажигательная и открытая для общения Анастасия Любимова показывала мастер-класс "Русские традиции или кукольные чудеса". Куклы в процессе получались самые разные: игровые, обереговые, обрядовые. Гости праздника уделили этой выставке особое внимание. И пусть шедевр получается не сразу, каждый старался внести в дело частичку души.

В яркой и насыщенной концертной программе приняли участие солисты и вокальные группы Заринского района. Ярче всех зажигала "Россияночка" из Новомоношкино, понравились публике Яна Усольцева из поселка Батунный с джазовой композицией  и Лиза Черепанова из Шпагино, которая исполнила песню "Закружился снег шальной". Также поднимали настроение отдыхающим Валентина Батырева, Татьяна Чумина, Лидия Нечаева, Лариса Гришина, Татьяна Лодня, Ольга Колесова и Елена Тозыякова.

В общей сложности публику порадовали два шоу - вечернее и дневное. И то, и другое получилось превосходным. 

Как рассказали организаторы, туристов было на празднике 54 человека, а вот общее количество участников мероприятия перевалило за восемь десятков. Тем гостям праздника, которые хотели не только покушать, но и активно и с пользой провести досуг, тоже повезло: здесь можно было поиграть в баскетбол, футбол, волейбол, настольный теннис, русский бильярд и другие настольные игры. Кстати, наша газета тоже приняла участие в конкурсе: соперникам нужно было сосчитать, сколько раз упоминалось слово "голубцы" в публикации о мероприятии, размещенной на страницах "Знаменки".

- Народ очень доволен, - поделился с нами хозяин базы Александр Кондратьев. - После мероприятия люди звонили, чтобы выразить слова благодарности. Это очень приятно - знать, что стараешься не зря. И еще один момент - в этот раз на дегустации из восьми блюд оценку "выше среднего" получили целых шесть голубцов! В этом году были продегустированы 8 видов голубцов. Голубцами года, как и в прошлый раз, признаны "славянские", второе место заняли "путинские" (с селедочкой), третье - "черноморские" - с красным, желтым и зеленым перцем. Активным участникам программы вручили призы от турбазы.
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