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ОБЪЕМ СРЕДСТВ КРАЕВОГО БЮДЖЕТА

Главным распорядителем бюджетных средств, до которого 
в установленном порядке доведены лимиты бюджетных обязательств на предоставление субсидии на текущий финансовый год и плановый период, является управление Алтайского края по развитию туризма 
и курортной деятельности (почтовый и фактический адрес: 656049, г. Барнаул, пр. Ленина, д. 41; priem@tourism.alregn.ru). 
В 2024 году общий размер предоставляемой грантовой поддержки 
с целью реализации:
а) некоммерческими организациями социально значимых проектов, ориентированных на развитие туризма в регионе, составляет 
1 500 000, 00 рублей;
б) юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями проектов по организации туристско-экскурсионных поездок по Алтайскому краю для граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, составляет 
500 000, 00 рублей;
[bookmark: _GoBack]в) юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями социальных проектов, направленных на оборудование коллективных средств размещения для приема туристов с ограниченными возможностями здоровья, объектов показа необходимой инфраструктурой для приема туристов - 0;
г) некоммерческими организациями социально значимых проектов, ориентированных на развитие туризма в регионе - обустройства объектов показа, включенных в предварительный список всемирного культурного и природного наследия ЮНЕСКО от Российской Федерации, необходимой туристской инфраструктурой составляет 5 000 000, 00 рублей.
Предоставление гранта победителю (победителям) конкурса осуществляется Управлением в пределах бюджетных ассигнований по соответствующим направлениям, утвержденных согласно бюджетной росписи на текущий финансовый год, в отношении которых отсутствуют основания для отказа в предоставлении субсидии. 
Размер выделяемого из краевого бюджета гранта на поддержку одного проекта не может превышать 80 процентов от общей стоимости проекта, указанной в заявке, но не более 1 000 000, 00 рублей, кроме направления, указанного в подпункте «г».
Размер выделяемого из краевого бюджета гранта по направлению, указанному в подпункте «г», не может превышать 99 процентов от общей стоимости проекта, указанной в заявке, но не более 10 000 000, 00 рублей. В случае начала реализации проекта до даты подачи заявки для участия в конкурсе допустим учет фактически понесенных затрат грантополучателя в текущем финансовом году при условии их подтверждения. В общей стоимости проекта указанные затраты будут относиться к собственным средствам грантополучателя.

