[bookmark: _GoBack]Пакет документов для участия в конкурсе на соискание грантов администрации Барнаула на разработку продуктов для притяжения туристов
· Заявка установленной формы;
· Проект с указанием актуальности, целей, задач, запланированных мероприятий и сроков реализации запланированных мероприятий, наглядное представление результата проекта (эскиз, чертеж, фотография, макет);
· Смета расходов на выполнение проекта;
· Справка о непроведении ликвидации (банкротства) в отношении соискателя гранта юридического лица и об отсутствии решения арбитражного суда о признании соискателя гранта − юридического лица, индивидуального предпринимателя несостоятельным (банкротом) и об открытии конкурсного производства, а также о неприостановлении деятельности соискателя гранта в порядке, установленном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, на дату подачи заявки, подписанная руководителем юридического лица (индивидуальным предпринимателем) – соискателем гранта;
· Копия бухгалтерского баланса за последний отчетный период, заверенная соискателем гранта;
· Согласие на обработку персональных данных в порядке, установленном Федеральным законом от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных»;
· Справка об общей численности работников, размере их заработной платы за истекший квартал текущего года, предшествующего дате подачи заявки, с приложением формы 4 - ФСС.».
