СПИСОК ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ ХIХ краевого туристско-краеведческого слета «Алтай»
Секция «К турмастерству»

I место – Филатов Алексей, МБУДО ДЮЦ «Росток» городского округа ЗАТО Сибирский, руководитель: Бородина Галина Сергеевна;

II место - Зудилов Евгений, МБОУ «СОШ № 118 » г. Барнаула, руководитель: Кербер Евгений Эдуардович;

III место – Бочкарев Кирилл, МБУДО «Память» Пост №1 г. Барнаула, руководители: Кулакова Анна Васильевна, Бейберетов Сергей Витальевич;

III место - Молодцов Тимофей, МБУ ДО «ДЭТЦ», объединение «Юный турист» г. Бийска, руководитель: Молодцова Ирина Владимировна.
Секция «Ходили мы походами»

I место – Косихин Никита, Клуб спортивно – оздоровительного туризма «Экотур», МАОУДО АРДЮЦ Алтайского района, руководитель: Панафидин Павел Викторович;

II место - Фадеева Полина, МБУ ДО «Станция туризма и экскурсий» г. Рубцовска, руководитель: Хорина Марина Федоровна;

III место – Шадринцев Ярослав, Клуб спортивно – оздоровительного туризма «Экотур», МАОУДО АРДЮЦ Алтайского района, руководитель: Панафидин Павел Викторович.
Секция «Школьные музеи»

I место – Пономарчук Кристина, Карнаухов Александр, МБОУ «СОШ № 24» г. Барнаула, руководитель: Прасолова Надежда Владимировна;

II место - Чернова Мария, МБОУ «СОШ №60» имени Владимира Завьялова г. Барнаула, руководитель: Черкова Татьяна Александровна;

III место – Серекова  Софья, МБОУ «Шипуновская СОШ им. А.В. Луначарского»  Шипуновского района, руководитель: Леонтьев Александр Сергеевич.
Секция «Природное наследие. Геология»

I место – Плешкова Яна, МБОУ «Айская СОШ» Алтайского района, руководитель: Шегурова В.Д.;

II место - Фатуева Анастасия, КГБУДО «Алтайский краевой детский экологический центр», МБОУ «Лицей «Бригантина» г. Заринска, руководитель: Фатуева Юлия Ивановна;

III место – Одерова Ксения, МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №2» г. Горняка, Локтевского района, руководитель: Дреер Ольга Александровна.
Секция «Летопись родных мест. Родословие»

I место – Матрохина Екатерина, МКОУ «Луговская СОШ» Тальменского района, руководитель: Половнева Алла Владимировна;

II место - Фионова Елизавета, МОУ Макарьевская основная общеобразовательная школа – филиал МБОУ Алтайская СОШ №1 Алтайского района, руководитель: Воронкова Татьяна Анатольевна;

III место – Каширина Анна, МБОУ «Айская СОШ» Алтайского района, руководитель: Кузнецова Людмила Владимировна.
Секция «Добровольческое (волонтерское) движение в Алтайском крае. Социальное проектирование»

I место – Лопарева Арина, МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №2» г. Горняка, Локтевского района, руководитель: Никонова Юлия Игоревна;

II место - Ковтун Илья, АКЦДОТиК «Алтай», г. Барнаула, руководитель: Бейберетов Сергей  Витальевич;

III место – Гупалова Юлия, Козлова Ксения, МБОУ «Новоромановская СОШ» Калманского район, руководитель: Шадрина Елена Викторовна.
Секция «Культурное наследие Алтая. Этнография»

I место – Знаемов Александр, МАОУ «СОШ №132» имени героя Советского Союза Малахова Н.М. г. Барнаула, руководитель: Ремизов Виктор Александрович;

II место - Демьяненко Сергей, МБОУ «Лицей «Эрудит» г. Рубцовска, руководитель: Соколова Людмила Васильевна;

III место – Крикуненко Софья, МБОУ «Гимназия № 22» г. Барнаула, руководитель: Инна Геннадьевна Губушкина.
Секция «Великая Отечественная война. Алтай тыловой»

I место – Ветрова Елизавета, МАОУ «СОШ №132» имени героя Советского Союза Малахова Н.М. г. Барнаула, руководитель: Ремизов Виктор Александрович;

II место - Суриков Егор, МБОУ Старобелокурихинская СОШ Алтайского района, руководитель: Кузнецова Галина Геннадьевна;

III место – Остащенко Юлия, МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №2» г. Горняка, Локтевского района, руководитель: Воропаева Маргарита Николаевна.
