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[bookmark: _GoBack]Условия получения субсидий
Согласно Правилам предоставления субсидий из федерального бюджета  на господдержку туроператоров, поддержку получат туроператоры, обеспечивающие турпоток на приоритетных маршрутах.
Субсидии предоставляются в целях возмещения части фактически произведенных и документально подтвержденных расходов, понесенных туроператорами, обеспечивающими туристский поток на приоритетных туристских маршрутах.
Финансирование могут получить туроператоры, зарегистрированные на территории Российской Федерации и обеспечивающие туристский поток по приоритетным туристским маршрутам. В Правилах предусматривает ряд условий для получения субсидий:
– продолжительность туристско-рекреационного маршрута должна составлять не менее 5 календарных дней, а культурно-познавательного – не менее 3 календарных дней при посещении не менее 2 субъектов Российской Федерации,
– соблюдение минимальной численности туристов на одного туроператора, установленной в соответствии с перечнем туристских маршрутов;
– соблюдение периода реализации туристского продукта, установленного в соответствии с перечнем туристских маршрутов, но не ранее вступления в силу настоящих Правил;
– подтверждение расходов, понесенных туроператором, связанных с оплатой организациям оказанных на территории Российской Федерации: транспортных услуг, услуг по проживанию туриста.
Требования к туроператору
На 1-е число месяца, предшествующего месяцу, в котором планируется заключение соглашения, туроператор должен отвечать следующим требованиям:
а) отсутствует неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
б) отсутствует просроченная задолженность по возврату в федеральный бюджет субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, и иная просроченная задолженность перед федеральным бюджетом;
в) туроператор не находится в процессе реорганизации, ликвидации, банкротства;
г) туроператор не является российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны) в отношении таких юридических лиц, в совокупности превышает 50 процентов;
д) туроператор не получает средства из федерального бюджета в соответствии с иными нормативными правовыми актами на финансовое обеспечение и (или) возмещение затрат, указанных в пункте 4 настоящих Правил.

